

300 de mingi, 500 de seturi de badminton și ping-pong,  
6 căști audio, 6 tablete și 9 biciclete

# "Micii grădinari" din Dobroești și-au primit premiile

Răsplata pentru munca micilor grădinari din comuna Dobroești a sosit în zilele de 29 și 30 martie 2023, când 700 de copii au primit biciclete, tablete, căști audio, seturi de tenis de masă și badminton, dar și mingi, pentru cum și-au îngrijit plantele pe care le-au sădit la începutul lunii martie.

Carmen ISTRATE



"Micul grădinar" este numele proiectului inițiat de Asociația Umanitară "Dobroești, casa mea", care i-a implicat pe toți elevii din comună, care au primit în urmă cu o lună, fiecare, câte un kit complet - ghiveci, semințe și pastilă de germinare - pentru plantarea busuicului, cimbruului sau sporului casei. "Într-o epocă în care pare că fără tehnologia copiii din ziua de azi nu se mai descurcă, a venit ideea "Micului grădinar", care are ca scop redescoperirea de către cei

mici, cu ajutorul familiilor lor, a naturii și a miracolelor pe care aceasta ni le oferă zilnic", ne-a declarat Iliuță Mihalea. Așadar, copiii au plantat semințele și au venit pe 29 martie, cei din Fundeni, la campusul școlar, iar cei din Dobroești, pe 30 martie, la Sala de sport "Unirea", pentru a-și prezenta ghiveciul. Juriul format din 2 membri ai Asociației "Dobroești, casa mea" și 3 profesori din comună au ales "grădinarul" cu cea mai frumoasă plantă - pentru fiecare dintre ce-



le trei soiuri. S-au acordat câștigătorilor 9 biciclete (6 la Fundeni - aici numărul copiilor fiind aproape de 500 și 3 în Dobroești - fiind vorba despre aproape 200 de copii), 6 tablete pentru locurile 2 (câte 3 bucăți pentru fiecare locație) și 6 perechi de căști audio (de asemenea, câte 3 pentru fiecare locație). Restul participanților - adică toți copiii care au adus ghivecele primite și plantele mai bine sau mai puțin bine îngrijite - au primit palete de badminton, seturi cu palete și mingi pentru

tenis de masă și mingi de fotbal.

"A fost o activitate extraordinară, în care am văzut bucuria din ochii copiilor și grija lor pentru natură. Ne-a plăcut să contribuim astfel la conturarea unor pasiuni sănătoase, încă de la o vârstă fragedă și ne-a plăcut să ne bucurăm de rezultatele muncii lor. Ne gândim ca anul viitor să le oferim copiilor bulbi de lalele, pe care să-i planteze, să-i îngrijească, iar florile să le ofere mamelor, de Ziua femeii", ne-a mai spus Iliuță Mihalea.

